Cévní soustava

1.
Nejjemnější cévy se nazývají:

A)
vlásečnice

B)
žilky

C)
řasinky

2.
Tepny vedou krev :

A)
směrem k srdci

B)
směrem od srdce pouze do hlavy, směrem k srdci z dolní část těla 

C)
směrem od srdce

3.
Krevní destičky mají zásadní význam:

A)
při poranění

B)
při ničení choroboplodných zárodků

C)
při přenosu dýchacích plynů

4.
Které tvrzení o krvi není pravdivé?

A)
Tkáním a buňkám přináší kyslík.

B)
Přímo se účastní trávicích pochodů.

C)
Vyrovnává teplotní rozdíly mezi orgány.

5.
Krev obsahuje nejvíce:

A)
bílých krvinek

B)
červených krvinek

C)
krevních destiček

6.
Krev bohatá na kyslík proudí:

A)
levou polovinou srdce

B)
pravou polovinou srdce

C)
oběma komorami

7.
V těle dospělého člověka je asi:

A)
5 litrů krve

B)
10 litrů krve

C)
1,5 litrů krve

8.
Aorta vystupuje z :

A)
pravé komory

B)
levé komory

C)
levé síně

9.
Horní a dolní dutá žíla ústí do:

A)
levé síně

B)
pravé síně

C)
pravé komory

10.
Srdeční infarkt bývá způsoben: 

A)
nedostatečným zásobováním srdce kyslíkem

B)
vysokým tlakem v aortě

C)
zúžením a ucpáním věnčitých cév

Bodové hodnocení: 
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